

**Kategorija:** Muški Veš

Muške crne gaće sa prorezom za penis

Šifra proizvoda: SLC1453210

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u osećaju neodoljive slobode i zavodljivosti sa našim elegantnim **crnim muškim gaćama sa prorezom za penis**, savršenim dodatkom za vašu intimnu garderobu. Ovaj jedinstveni i inovativni proizvod pažljivo je dizajniran kako bi zadovoljio sve one koji žele da unesu malo začina i uzbuđenja u svoj svakodnevni život. Naše gaće su idealne za svakoga ko ceni udobnost i dugotrajnost, a istovremeno želi da se izrazi na jedinstven način.

Napravljene od visokokvalitetnog poliamida, ove gaće nude savršen spoj funkcionalnosti i estetike. Sa prorezima na strateškim mestima, omogućavaju vam slobodu pokreta, dok istovremeno naglašavaju vašu zavodljivost. Bez obzira na priliku, bili to posebni momenti ili svakodnevne avanture, naš proizvod će učiniti da se osećate samopouzđano i privlačno. Uz klasičnu crnu boju, **crne muške gaće sa prorezom za penis** donose dodatnu notu sofisticiranosti i elegancije.

Kao deo renomiranog brenda Softline, poznatog po kvalitetu i inovativnosti, sigurni smo da ćete biti zadovoljni izborom. Lagana težina od samo 0.05 kg doprinosi udobnosti nošenja, što ove gaće čini savršenim izborom za svaki ormar. Bilo da se pripremate za intimni trenutak sa partnerom ili jednostavno želite da unapredite sopstveno iskustvo, naš proizvod će unaprediti vašu intimnu garderobu na način koji nikada niste mogli da zamislite.

Posetite našu online prodavnicu i istražite bogatu ponudu artikala za odrasle koji će vam pružiti nezaboravne trenutke. Pored **crnih muških gaća sa prorezom za penis**, naše pretrage vas vode kroz širok spektar proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše potrebe i želje. Od inovativnih igračaka do luksuznog donjeg veša, kod nas ćete pronaći sve što vam je potrebno za unapređenje vašeg intimnog života.

Jedna od najvećih prednosti naše online prodavnice je diskretno pakovanje i dostava direktno na vašu adresu. Garantujemo da će vaša kupovina biti obavljena s potpunom privatnošću, tako da se

možete opustiti i uživati bez brige. To znači da možete slobodno istražiti našu ponudu, bez straha o tome kako će vaša narudžbina izgledati kada stigne do vas.

Dodajte malo avanture u svoj život i učinite svaki dan posebnim. Bez obzira na to da li ste sami ili u društvu, naše **crne muške gaće sa prorezom za penis** će učiniti da se osećate zavodljivo i samouvereno. Ne čekajte više - zatražite svoj par već danas i otkrijte nove dimenzije intimnosti koje vam pruža naš kvalitetni donji veš.

Učinite korak ka unapređenju svog intimnog doživljaja i odaberite naše **crne muške gaće sa prorezom za penis** koje će vam omogućiti da izrazite sebe na način koji nikada nije bio lakši. Sa našim garantovanim kvalitetom i korisnikom orijentisanom uslugom, sigurni smo da ćete postati naši zadovoljni kupci. Uživajte u kupovini i otkrijte nove horizonte uživanja kroz naš asortiman proizvoda za odrasle. Učinite svoj život uzbudljivijim i zavodljivijim sa samo jednim klikom. Vaša nova omiljena intimna odec´a čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Muške crne gaće sa prorezom za penis SLC1453210
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340736836
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------